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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

«Οι γνωστοί άγνωστοι συκοφάντες ξαναχτύπησαν» 

 

Ο Σύλλογος Εργαζομένων του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.  καταγγέλλει την ανακοίνωση  του 

Ενιαίου Αγροτικού Συνεταιρισμού Κεφαλληνίας & Ιθάκης «Ε . Α . Σ . Κ . Ι .». 

Το σύνολο των στοιχείων που αναφέρονται στο συγκεκριμένο δελτίο τύπου είναι 

ψευδή και ανυπόστατα. 

 

Δεν είναι τυχαίο ότι, οι συγκεκριμένοι κύριοι, επανέρχονται με την ίδια ακριβώς 

ανακοίνωση είτε μετά το πέρας των ελέγχων που διενεργεί ο Οργανισμός, είτε με την 

αλλαγή της Διοίκησης του Οργανισμού ή της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου.  

 
Έργο του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. είναι ο έλεγχος των αιτήσεων και η πληρωμή των Άμεσων 

Ενισχύσεων και των Μέτρων Αγροτικής Ανάπτυξης & Αλιείας, σύμφωνα με την εθνική και 

κοινοτική νομοθεσία. Η υπηρεσία μας είναι ο μοναδικός διαπιστευμένος Οργανισμός για τις 

πληρωμές των αγροτών και δεν ευθύνεται, για την ποιότητα των αιτήσεων των παραγωγών ή 

την ορθή συμπλήρωσή τους, την οποία για την Κεφαλονιά, ο ανωτέρω συνεταιρισμός έχει 

αναλάβει, ως Φορέας Β.  

 
Χρέος των υπαλλήλων του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε., είναι να τηρούν την εθνική και κοινοτική 

νομοθεσία διασφαλίζοντας την έγκυρη και έγκαιρη πληρωμή των ορθών αιτήσεων, 

προστατεύοντας την εθνική οικονομία και κατ’ επέκταση τους Έλληνες πολίτες από 

πρόστιμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης τα οποία θα προκύψουν από την μη τήρηση των 

κανονισμών και θα βαρύνουν τον κρατικό προϋπολογισμό.  

 

Το προσωπικό του Οργανισμού είναι εξειδικευμένο και καταρτισμένο ώστε να εξυπηρετεί 

αυτόν τον σκοπό. Στην περίπτωση που οι κύριοι του Ε.Α.Σ.Κ.Ι. έχουν υπόψη τους 

συγκεκριμένα περιστατικά τα οποία δεν είναι στο πνεύμα όσων προαναφέραμε χρήσιμο είναι 

να ακολουθήσουν τον δρόμο της δικαιοσύνης.  

 

Οι πληρωμές των αγροτών προκύπτουν από τα πιστοποιημένα μηχανογραφικά συστήματα 

που διαθέτει ο Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε., λαμβάνοντας υπόψη το σύνολο των διαθέσιμων ευρημάτων 

που προέρχονται από πάσης φύσεως ελέγχους. Οι «κακές πληρωμές» ή οι «μη πληρωμές» 

οφείλονται είτε σε λανθασμένα πρωτογενή στοιχεία που έχουν εισαχθεί στα συστήματα του 

Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. από τους φορείς καταχώρισης, είτε από την απουσία των παραγωγών από 

τους ελέγχους. Το τελευταίο θα πρέπει να είναι γνωστό στα μέλη του Ε.Α.Σ.Κ.Ι. 

 

Η ποιότητα των δεδομένων βάσει των οποίων πραγματοποιούνται οι πληρωμές, εξαρτάται 

τόσο από τους ίδιους τους παραγωγούς, όσο και από τους Φορείς καταχώρισης και σε καμία 

περίπτωση δεν επηρεάζονται από τους ελεγκτές του Οργανισμού.  

 

Ως εκ τούτου θεωρούμε την ανακοίνωσή του Ενιαίου Αγροτικού Συνεταιρισμού 

Κεφαλληνίας & Ιθάκης προσχηματική. Η ανακοίνωση αυτή φανερώνει πλήρη άγνοια 

των κανονισμών και των διαδικασιών, ενώ δυσφημεί το έργο του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. και 

των υπαλλήλων του, για ιδιοτελείς και μόνο λόγους. 

 

Καλούμε τη Διοίκηση του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. καθώς και την ηγεσία του Υπουργείου, 

αφενός να  λάβουν τα απαιτούμενα μέτρα για την προστασία των εργαζομένων και 

του Οργανισμού, και αφετέρου να επανεξετάσουν την παροχή πιστοποίησης στον 

Ε.Α.Σ.Κ.Ι. 
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Εάν δεν μπορούν εκείνοι, μπορούμε εμείς, να βοηθήσουμε τους παραγωγούς της 

Κεφαλονιάς και της Ιθάκης. 

 

Δεν θα επιτρέψουμε σε κανέναν να δυσφημεί το έργο του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. και των 

εργαζομένων του για να εξυπηρετήσει  ίδια συμφέροντα.  Επιφυλασσόμαστε για την 

άσκηση κάθε νόμιμης ενέργειας για την προστασία του Οργανισμού. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


